Zad. 41
Suma dwoch liczb naturalnych jest rowna 19 , a ich iloczyn jest rowny 88. Jakie to liczby?

W dwoch koszach razem byty 72 jablka. Jesli z pierwszego kosza przetozymy do drugiego kosza
6 jablek, to w drugim koszu bedzie trzy razy wigcej jablek niz w pierwszym. Ile jabtek bylo w pierwszym
I drugim koszu?

Za 5 dhugopisow 1 5 otowkoéw Ola zaptacita 25 zt, a za 5 dlugopiséw 1 8 otdéwkow zaptacita 31 zt.
Ile kosztowal otowek, a ile dlugopis?

Kiedy Emilka si¢ urodzila, jej starsza siostra miala 6 lat. Za 5 lat b¢da miaty razem p6t wieku. Ile lat ma
teraz kazda z nich?

Za ksigzke 1 zeszyt mama zaplacita 19 zt. Ksigzka kosztowata o 13 zt drozej niz zeszyt. Ile kosztowata
ksigzka, a ile zeszytt?

Za 3 pitki do siatkéwki 1 2 pitki plazowe zaptacono 71 zl, a za 3 pitki do siatkowki i1 5 pitek plazowych
zaptacono 92 zt. Ile kosztuje pitka do siatki, a ile pitka plazowa?

Na pierwszej potce znajduje si¢ 48 ksigzek, na drugiej sze$¢ razy mniej. Na trzech potkach jest razem 109
ksigzek. Ile ksiagzek jest na trzeciej potce?

Do wytapetowania duzego pokoju potrzeba 3 razy wigcej rolek tapety niz do wytapetowania malego
pokoju. lle rolek tapety uzyto do wytapetowania kazdego z tych pokoi, jesli razem uzyto 28 rolek?

W dwoch koszach razem byto 60 sliwek. Jesli z pierwszego kosza przelozymy do drugiego kosza
5 sliwek, to w drugim koszu bedzie dwa razy wigcej Sliwek niz w pierwszym. lle sliwek bylo
w pierwszym i drugim koszu?

Za kwadrat, kolko 1 trojkat Maja zdobyta 18 punktow. Za kwadrat i kotko Alex zdobyt 15 punktéw. Za
trojkat 1 kwadrat Asia zdobyta 8 punktow. Ile punktow przyznawano za zdobycie kwadratu, ile za koétko,
a ile za trojkat?

Za 10 butek i1 3 chleby zaptacono 14 zt. Za 5 bulek 1 3 chleby zaptacono 11,50 zt. Ile kosztowata jedna
butka, a ile jeden chleb?
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